

## Επίδομα πετρελαίου θέρμανσης 2016-2017

Για τον καθορισμό του ύψους του επιδόματος η ελληνική επικράτεια κατανέμεται σε τέσσερις κλιματικές ζώνες, ως ακολούθως:

- Στην πρώτη κλιματική ζώνη ανήκουν οι νομοί: Γρεβενών, Δράμας, Έβρου, Ευρυτανίας, Ιωαννίνων, Καστοριάς, Κοζάνης, Σερρών, Φλώρινας.
- Στη δεύτερη κλιματική ζώνη ανήκουν οι νομοί: Αρκαδίας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Καβάλας, Καρδίτσας, Κιλκίς, Λάρισας, Μαγνησίας, Ξάνθης, Πέλλας, Πιερίας, Ροδόπης, Τρικάλων, Χαλκιδικής.
- Στην τρίτη κλιματική ζώνη ανήκουν οι νομοί: Αιτωλοακαρνανίας, Άρτας, Αττικής (εκτός Κυθήρων και νησιών Σαρωνικού), Αχαΐας, Βοιωτίας, Ευβοίας, Ηλείας, Θεσπρωτίας, Κέρκυρας, Κορινθίας, Λέσβου, Λευκάδας, Πρέβεζας, Φθιώτιδας, Φωκίδας, Χίου.
- Στην τέταρτη κλιματική ζώνη ανήκουν οι νομοί: Αργολίδας, Δωδεκανήσου, Ζακύνθου, Ηρακλείου, Κυκλάδων, Λασιθίου, Μεσσηνίας, Λακωνίας, Κεφαλληνίας και Ιθάκης, Κύθηρα και νησιά Σαρωνικού, Ρεθύμνου, Σάμου, Χανίων Σάμου, Χανίων

Οι δήμοι που ορίζονται ως «ορεινοί» εντάσσονται στην αμέσως ανώτερη ζώνη από αυτήν στην οποία εντάσσεται ο νομός στον οποίο ανήκουν. Σε οριακές περιπτώσεις προσδιορισμού κλιματικής ζώνης μιας κατοικίας επιλέγεται η ευνοϊκότερη ζώνη για τον αιτούντα.

Για κάθε κατοικία, ανεξαρτήτως ζώνης, χορηγείται επίδομα σε άγαμους για τα πρώτα 80 τετραγωνικά μέτρα, και σε έγγαμους ή μέρη συμφώνου συμβίωσης και μονογονεϊκές οικογένειες για τα πρώτα 100 τετραγωνικά μέτρα.

Η ανώτατη κατανάλωση, ανά κλιματική ζώνη και ανά τετραγωνικό μέτρο, διαμορφώνεται ως εξής:

Στην **πρώτη ζώνη** η ανώτατη κατανάλωση ανά τετραγωνικό μέτρο είναι 25 λίτρα. Η ανώτατη συνολική κατανάλωση για το άγαμο τα 2.000 λίτρα, και τους έγγαμους και τις μονογονεϊκές οικογένειες τα 2.500 λίτρα.

Στη **δεύτερη ζώνη** η ανώτατη κατανάλωση ανά τετραγωνικό μέτρο είναι 15 λίτρα. Η ανώτατη συνολική κατανάλωση για το άγαμο 1.200 λίτρα, και τους έγγαμους και τις μονογονεϊκές οικογένειες 1.500 λίτρα.

Στην **τρίτη ζώνη** η ανώτατη κατανάλωση ανά τετραγωνικό μέτρο είναι 8 λίτρα. Η ανώτατη συνολική κατανάλωση για το άγαμο 640 λίτρα, και τους έγγαμους και τις μονογονεϊκές οικογένειες 800 λίτρα.

Στην **τέταρτη ζώνη** η ανώτατη κατανάλωση ανά τετραγωνικό μέτρο είναι 5 λίτρα. Η ανώτατη συνολική κατανάλωση για το άγαμο 400 λίτρα, και τους έγγαμους και τις μονογονεϊκές οικογένειες στα 500 λίτρα.